
Ata n.o 06/2017 de 28.12.2017

DELIBERAÇÓES DA SESSÃO DA ASSEMBLÉIA MUNICIPAL

Resumo das deliberações tomadas pela Assembleia Municipal de Murça

ANTÓNIO AUGUSTO RIBEIRO, Presidente da Assembleia Municipal de Murça, faz saber, nos

termos do disposto no artigo 56.9 do Anexo I da Lei no 75/2013, de 12 de Setembro, com as

respetivas alterações e retificações legais e do Regimento da Assembleia Municipal que na

Sessão Ordinária, realizada em 28 de Dezembro de 2017, foram tomadas as seguintes

deliberações:

- A AMM deliberou aprovar por maioria a ata de 07.09.2017;

- A AMM deliberou aprovar por maioria a ata de 20.10.2017;

— A AMM tomou conhecimento da leitura do expediente por parte do Sr. Presidente da AMM;
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- A AMM tomou conhecimento da Informação do Sr. Presidente da Câmara Municipal de

Murça;

— A AMM deliberou aprovar por maioria as “Grandes Opções do Plano para o ano de 2018”;

- A AMM deliberou aprovar por maioria o “Orçamento Municipal para o ano de 2018";

- A AMM deliberou aprovar por maioria o “Mapa de Pessoal para o ano de 2018”;
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- A AMM deliberou aprovar por unanimidade a “Autorização Genérica para dispensa da

Assembleia Municipal de Murça, nos termos da Lei no 8/2012, de 21 de Fevereiro”;

9 - A AMM deliberou aprovar por maioria a “Proposta de Alteração do Pacto Societário entre o

Município de Murça e a Escola Profissional Marquês de Valle Flor, Lda.”;

10 — A AMM deliberou aprovar por unanimidade a “Participação variável no IRS para 2018”;

11 - A AMM tomou conhecimento do Representante da Câmara Municipal na Assembleia

Distrital de Vila Real;

12 — A AMM tomou conhecimento do representante do Municipio na Comissão Alargada da

Comissão de Proteção de Crianças e Jovens de Murça;

13 - A AMM deliberou aprovar por unanimidade a “Autorização Prévia para assunção dos

compromissos plurianuais inerentes ao contrato de fornecimento de Energia Elétrica em

Média tensão especial e Baixa Tensão Normal, para as instalações dos Municípios da

CIMDOURO e afins — 2018";

14 - A AMM elegeu para Representantes das Juntas de Freguesia de Murça na Associação

Nacional dos Municípios Portugueses o Sr. Presidente da Junta de Freguesia de Murça,

sendo o seu substituto o Sr. Presidente da União de Freguesias de Carva e Vilares;

15 - A AMM elegeu para Representantes das Juntas de Freguesia de Murça na Assembleia

Distrital de Vila Real o Sr. Presidente da União de Freguesias de Carva e Vilares, sendo o

seu substituto a Sra Presidente da Junta de Freguesia de Jou;

16 - A AMM elegeu para Representante das Juntas de Freguesia de Murça a fim de integrar o

Conselho Municipal de Educação, a Sra Presidente da Junta de Freguesia de Jou;
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- A AMM elegeu para Representante das Juntas de Freguesia de Murça a fim de integrar A

Comissão Municipal de Defesa da Floresta Contra Incêndios o Sr. Presidente da Junta de

Freguesia de Murça;

- A AMM elegeu para Representantes das Juntas de Freguesia de Murça a fim de integrarem

o Conselho Cinegético e da Conservação da Fauna Municipal o Sr. Presidente da União de

Freguesias de Carva e Vilares, sendo a seu substituto a Sra Presidente da Junta de

Freguesia de Jou;

- A AMM elegeu para Representante das Juntas de Freguesia de Murça a fim de integrar o

Conselho Consultivo do PN RVT (Parque Natural da Região do Vale do Tua) o Sr. Presidente

da Junta de Freguesia de Murça;

- A AMM elegeu para Representantes da Assembleia Municipal de Murça afim de integrarem

a Assembleia Intermunicipal da Comunidade Intermunicipal do Douro o Sr. deputado do PSD

Carlos Ramos da Silva e o Sr. deputado do PS Arménio O. Carvalho Ribeiro;

- A AMM elegeu os seguintes quatro Cidadãos Eleitores a fim de integrarem a Comissão

Alargada da Comissão de Proteção de Crianças e Jovens em perigo: Maria Regina Guedes,

Sónia Castelo Pinto, Maria Madalena Ribeiro Sampaio e Maria Clara Vilela da Cruz Guerra;

- A AMM elegeu para Representante da Assembleia Municipal de Murça no Conselho da

Comunidade do Agrupamento dos Centros de Saúde do Douro I — Marão e Douro Norte

(ACES Douro I — Marão e Douro Norte), a Sra deputada Judite da Conceição Aires da Silva;

- A AMM elegeu um membro de cada partido para Representantes da Assembleia Municipal

de Murça afim de integrarem o Conselho Municipal da Juventude, tendo sido escolhidos os

seguintes nomes: pelo PSD, a Sra deputada Catarina Guedes de Freitas Gouveia e pelo PS,

o Sr. deputado Pedro Alexandre esteves Teixeira;

— A AMM deliberou aprovar por unanimidade as respetivas minutas dos assuntos tratados

anteriormente.

Para se constar se lavrou este Edital e outros de igual teor que vão ser publicados nos lugares

públicos do costume e na página oficial do Município em www.cm-murcapt.

Murça, 28 de Dezembro de 2017

O Presidente da Assembleia Municipal de Murça
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António Augusto Ribeiro, Prof.

AA/DF
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